

简报

(8)

国家卫生计生委直属机关党委

2014年3月27日

微言微语话党建

(第16期)

让真理之光亮党建之路

办公厅 谭相东

新时期党的建设面临“四大考验”，存在“四大危险”，只有坚定理想信念，坚守共产党人的精神追求，才能照亮前行的道路，实现执政使命。

马克思主义的伟大在于提示物质世界、人类社会和人的思维三大规律，并将穿越时空，恒久地影响人类社会发展进程。但地质学著作毕竟不是地图，我们不能奢求马克思在160多年前就为后来出现的问题提供现成答案，中国共产党人只有掌握马克思主义基本立场、观点和方法，才能掌握分析和解决现实问题的金钥匙，

不畏惧任何艰险和困难,与时俱进,作马克思主义中国化的典范。

党建思路

中华医学会 刘君玉

作为一名有着近 20 年党龄的老党员和基层党支部书记,结合党的群众路线教育实践活动,就如何增强基层党组织的凝聚力和战斗力谈谈个人的认识:

首先,党的活动要围绕群众的需求。现在,疾病的患病年龄不断提前,影响了学会员工的工作状态。党支部准备组织大家共同学习养生知识,交流养生实践体会,提高身体素质,减少非战斗减员。只要持之以恒,广大群众就会感受到党的温暖,党组织的凝聚力势必不断增强。

其次,党的活动要围绕学会中心工作。学会提出了“以会员为核心,通过大学术、大联合提高为会员服务的能力”的发展思路。我们党支部的党员恰好来自于组织管理部、科技评审部、科学普及部、对外联络部和继续教育部五个部门。结合这个特点,党支部将组织各部门的党员加强交流,研讨“大学术、大联合”的具体举措,为集中民智解决问题和培养人才提供一个舞台。

学习先进典型 加强警示教育

机关服务局 徐善林

学习先进典型(如感动中国、最美乡村医生等等),让我们感

动,我们不仅要感动一阵子,更要感动一辈子。对照先进典型,我们要放慢追逐物质的脚步,进行道德心灵层面的洗涤,时常审视自己,把握正确的人生方向。通过职务犯罪案件警示教育,我们应该深刻认识职务犯罪的危害性,正确认识自己的工作角色和工作职责,真正从心灵深处加强拒腐防变的思想防线。“有油水的地方常常很滑,很滑的地方往往站不稳”,我们要站稳,防止“滑倒”,就要完善制度,落实制度,加强教育,自我警醒。

青年干部要勤于学习 踏实工作

中国人口宣传教育中心 李茜

我们要成长进步,就要注重学习,学会做人,踏实工作,廉洁自律。这是青年干部成为德才兼备、政治过硬、业务精湛的栋梁之才的必经之路。

一要注重学习。要多读好书,开阔眼界,陶冶情操;更要钻研业务,好学善思,工作中抓住一切可以学习的机会,善于积累,学以致用。

二要学会做人。要做事先做人。想要做成事,首先要嘴巴甜一点,微笑多一点,行动快一点,手脚勤一点,肚量大一点,脾气小一点,心态平一点,抱怨少一点,感恩多一点。

三要踏实工作。事实是往往看来微不足道的事情,处理不好就会引来大的问题。只有脚踏实地的钻研业务,从简单的事情做起才是提高自我能力的根本。

四要廉洁自律。自觉提高拒腐防变的意识,从保护自身安全、维护政府部门形象、做好本职工作出发,坚持原则,自重、自省、自警、自勉。

投稿信箱:wsjswzzc@163.com

报:中央国家机关工委,委党组。

发:委直属联系单位党委(总支、支部),各司局党总支、党支部,国家中医药管理局直属机关党委。